

5 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ!

**Уважаемые учителя, работники и ветераны педагогического труда!**

Администрация Меленковского района и районный Совет народных депутатов искренне поздравляют вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Для россиян этот праздник всегда был особенным: профессия учителя почетна в нашей стране с летописных времен, к учителю шли за знаниями, помощью и советом. Именно учитель всегда считался носителем культуры, а школа - очагом просвещения.

Сегодня люди всех возрастов по достоинству отдают дань уважения своим учителям - неравнодушным людям, любящим детей и молодежь, одержимым своей профессией.

Во все времена учитель олицетворяет мудрость, бескорыстие, верность долгу. Научить ребенка ответственности, любви к окружающим, расширить его кругозор - непростая задача. Своим терпением, уважением и вниманием к детям вы вносите большой вклад в счастливое будущее нашей страны. Воспитание достойного поколения XXI века - огромная ответственность и нелегкий труд, заслуживающий большого уважения.

Низкий вам поклон, дорогие учителя, педагоги, за ваш нелегкий труд! Огромная благодарность вам за тепло, доброту и терпение, за вашу мудрость и знания, за высочайший профессионализм и самоотдачу.

Желаем вам здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма, новых успехов на ниве просвещения, пытливых, целеустремленных учеников, умеющих дорожить своей национальной культурой, любящих свою Родину!

**Глава Меленковского района В.И. ГАВРИЛОВ.  
Председатель районного Совета народных депутатов В.Н.ГУСЕВ.**

**Уважаемые учителя, преподаватели, ветераны педагогического труда!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - со Всемирным днем учителя!

Великую миссию педагога в жизни любого общества и во все времена трудно переоценить. Не случайно День учителя, который отмечается 5 октября, несколько лет назад получил международный статус. Но именно в России учитель всегда больше, чем просто носитель знаний, он - наставник.

Современные информационные технологии изменили образование и роль учителя. С каким бы вопросом сегодня не столкнулся ребенок, в его распоряжении колоссальный объем информации. Учитель в этих условиях становится методологом, проводником в мире знаний. Овладение самыми современными технологиями является необходимым условием успеха в учительском труде, потому что школа должна опережать развитие своих учеников.

Сегодня образование - стратегическое направление и один из приоритетов в государственной и региональной политике. Общество, в котором знания становятся капиталом и главным ресурсом экономики, предъявляет новые жесткие требования к образованию, и именно от учителей в немалой степени зависит, каким будет завтрашний день страны.

Владимирская земля богата замечательными людьми, посвятившими всю жизнь школе и передавшими свою преданность педагогической профессии детям, внукам, правнукам. Мы гордимся педагогическими династиями, посвятившими себя нужному и благородному труду.

Ваш труд неocenим, как неocenимо тепло ваших сердец, ваше творчество, вдохновение и душевное богатство.

Обращаясь ко всем педагогам области, хочу сказать слова глубокой благодарности и пожелания дальнейших успехов всем, кто вносит свой вклад в развитие российского образования: учителям и воспитателям, преподавателям и научным работникам, руководителям педагогических коллективов и работникам системы управления образованием - всем тем, чей скромный труд, ежедневная самоотдача и творческая деятельность помогают добиться значительных результатов в нелегком деле модернизации российского образования, сделать его более доступным и качественным, сохраняя при этом его традиционную самобытность и фундаментальные основы. Удачи и новых свершений вам в сложной, но важной и интересной работе!

**С глубоким уважением губернатор С.Ю. ОРЛОВА.**

**Дорогие учителя!**

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником!

Труд педагога требует не просто профессионализма, а бесконечной преданности делу и полной самоотдачи. Сейчас, когда школа переживает очередную реформу, у вас особенно напряженный период. Вводятся новые образовательные стандарты, в классы приходят современные технологии, постоянно повышаются и требования к педагогам. Но я убежден в том, что, несмотря на все нововведения, никакие самые умные компьютеры и программы не заменят Слово Учителя - мудрое, доброе, живое.

Уважаемые педагоги, низкий вам поклон за все, что вы делаете! Наши дети становятся и вашими детьми, ведь вы отдаете им не только знания и умения, но и тепло своей души. Вы учите их быть самостоятельными, думать, искать ответы на волнующие вопросы, принимать решения и нести за них ответственность. Настоящий Учитель незримо остается с каждым из нас навсегда, ведь его жизненные уроки мы проносим через годы.

Дорогие педагоги! Пусть все ваши ученики вырастут хорошими, порядочными людьми и достойными гражданами России - это и будет самой большой наградой за ваш труд. Здоровья вам и благополучия, новых творческих успехов!

**Председатель Законодательного собрания Владимирской области Владимир КИСЕЛЁВ.**



**МЕЛЕНКИ**  
**Коммунальщик**  
МЕЛЕНКОВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА  
Выходит с 13 апреля 1931 года • № 73 (10676) • Пятница, 3 октября 2014 года • Цена свободная



**Уважаемые учителя, работники образования и ветераны педагогического труда!**

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем учителя! Профессия учителя - самая трудная, самая благородная и самая важная. Вы посвятили свою жизнь благородному и трудному делу - обучению и воспитанию подрастающего поколения. Каждый из нас начинал жизнь с ваших уроков, открывая мир через вашу доброту и новые знания, которые давали вы. На протяжении всей жизни мы помним школу, несем в сердце тепло ее огней, с радостью встречаемся со своими учителями.

Дорогие педагоги! Примите в этот торжественный день слова признательности и благодарности за ваш необходимый и добросовестный труд, за мудрость, добрые и отзывчивые сердца и верность учительскому долгу. Желаем крепкого здоровья, благополучия, понимания своих учеников, их родителей, безграничного творчества, добра и радости!

**Глава МО ГП г.Меленки В.Ф.ЧЕРНОВА.  
Председатель Совета народных депутатов МО ГП г.Меленки В.В.БОГАТЕНКОВ.**

**Дорогие учителя, преподаватели, наставники молодежи, ветераны педагогического труда!**

Поздравляем вас с вашим профессиональным праздником - Днем учителя! Позвольте пожелать вам в наше непростое время материального достатка, семейного благополучия, стабильности, здоровья и счастливой мирной жизни.

Пусть ваши ученики будут благодарными и трудолюбивыми, талантливыми и способными, чтобы ваши умение и труд, подобно брошенному в землю зерну в благодатную почву, выросли щедрыми всходами умного, доброго, вечного в душах наших детей.

Желаем вам дальнейших успехов в деле воспитания и обучения подрастающего поколения - нового поколения достойных граждан России.

**Депутат Законодательного собрания Владимирской области А.А.БЕРЕЗКИН.  
Секретарь политсовета МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Меленковского района С.А.ПАНИН.  
Руководитель исполкома МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Меленковского района Л.Н.КУЗОВЦОВА.**

**Материалы, посвященные Дню учителя, читайте на 2,3,4 стр.**

**АКТУАЛЬНО!**

**ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ К ЗИМЕ ГОТОВЫ**

От энергообеспечения напрямую зависит вся работа организаций и предприятий района и уровень комфорта его жителей. Вряд ли кто-то уже может представить свою жизнь без электричества. Любой обрыв на линиях, любая, даже самая небольшая, авария может вызвать множество негативных последствий. Особенно риск неполадок возрастает в зимнее время, когда погодные условия часто можно назвать экстремальными. Поэтому вопрос подготовки электрических сетей к зиме - один из самых важных для Меленковского РЭС.

На территории Меленковского района более 1300 км электрических сетей 0,4 - 10 кВ, полезный отпуск электроэнергии для которых составляет более 60,0 млн кВт/ч.

«В этом году нашей организацией были проведены масштабные работы по реконструкции электрических сетей, их капитальному ремонту и техническому присоединению новых объектов электроснабжения, - говорит начальник Меленковского РЭС В.К. Никитаев. - На сегодняшний день можно с уверенностью сказать - Меленковский РЭС к работе в зимний период готов». По всем перечисленным видам деятельности были заменены на ВЛ-0,4 - 10 кВ старые дере-

вянные опоры на железобетонные в количестве - 12 км, из которых более 3-х километров построены изолированным проводом СИП. Эти провода более устойчивы ко всем видам повреждений. На реконструированных ВЛ-0,4 кВ установлены современные приборы учета электроэнергии АСКУЭ у потребителей.

В основном работы по капитальному ремонту проведены в населенных пунктах: г. Меленки с.Ляхи-2 и с.Бутылицы. Также в рамках капитального ремонта заменены 5 трансформаторов на КТП-10/04.

Большая работа выполнена по техническому присоединению к энергосети новых объектов. С этой целью постро-

ено 4 км новых электрических сетей. Такие работы выполнены в основном в районе новой застройки в г. Меленки по ул.Приклонской, ул. В.Суздальцевой, ул. Молодежной г. Меленки и в д. Иватино.

«С каждым годом в нашем районе потребление электроэнергии населением увеличивается, - рассказывает Василий Константинович, - в основном это происходит за счет перевода жилых домов на электрическое отопление и присоединения новых абонентов. Нагрузки на сеть очень большие. Кроме того, дополнительные проблемы создает несанкционированное подключение - именно из-за таких «неучтенных» потребителей часто происходят технические неполадки, из-за которых страдают все остальные добросовестные пользователи электрических сетей».

Кроме всего прочего, в этом году проведены работы по расчистке трасс ВЛ-10 кВ. От кустарников и деревьев было очищено более 30 га прилегающей к электросетям площади. Ну и, конечно,

**Дорогие учителя! Уважаемые ветераны педагогического труда!**

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем Учителя!

Вы избрали особую профессию - дарить знания детям. Мудростью, терпением и добротой вы помогаете своим ученикам обрести жизненный путь. Каждый день ваша профессия требует от вас настоящего мастерства, любви и благородства.

Во многом от труда педагога зависит, насколько раскроются и окрепнут способности юных талантов. Дать стране культурного, деятельного, мыслящего гражданина может только учитель, по-настоящему влюбленный в свое дело. Трудно назвать еще одну профессию, от которой бы так зависело наше будущее.

Выражаем вам искреннюю признательность и глубокую благодарность за ваш важнейший труд.

Желаем счастья, здоровья, хорошего настроения и, конечно, способных учеников, - чтобы работа всегда приносила только радость!

**Начальник управления образования Н.Л. ЧУХМАНОВА.  
Председатель РК профсоюза Т.Н. РОМАШОВА.**

**Уважаемые педагоги!**

Меленковский райком КПРФ сердечно поздравляет вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Искренне желаем вам долгого здоровья, благополучия, оптимизма, успехов в труде и во всех ваших начинаниях.

**Первый секретарь РК КПРФ Ю. СОЧНЕВ.**

же работниками РЭС ведется постоянный мониторинг состояния сетей и их профилактический и текущий ремонт. Для бесперебойного электроснабжения потребителей района в Меленковском РЭС задействованы 5 линейных и 2 аварийные бригады электромонтеров. Они технически полностью обеспечены для оперативного реагирования в любых экстремальных случаях.

«Все плановые работы на электрических сетях по подготовке к зиме выполнены, - резюмирует Василий Константинович. - Жители Меленковского района электрической энергией будут обеспечены в полном объеме».

**О.ЧИКИРЕВА.**

